

▲恭頌劉君先生靈丹妙藥神效

劉君先生靈丹妙藥神效，凡患此症者，服之立見奇效。此藥乃劉君先生多年研究之結晶，功效神速，誠為濟世之良藥也。凡患此症者，請速購服，以免延誤。此藥在各埠藥房均有代售。

劉君先生靈丹妙藥神效，凡患此症者，服之立見奇效。此藥乃劉君先生多年研究之結晶，功效神速，誠為濟世之良藥也。凡患此症者，請速購服，以免延誤。此藥在各埠藥房均有代售。

代理處

廣利源
廣裕隆
中華藥房
周耀初照相館
外埠代理處
占尾利市鄭發章
零件均均昌號
車架不特餐館
武架市坤達昌號
紐約代理處
劉詔公司

▲黨近致公堂通告

為通告事：本堂正中文書記陳君旋，因事辭職，現由本堂接辦。凡有關於本堂事務，請逕向本堂接洽。特此通告。

廣裕隆雜貨藥材

免利權外溢

新辦到
新花荳占
增城苗米
祖國雜貨
合時菜米

僑胞光顧極表歡迎

購用多的
即是增加祖國生產及經濟力量

△選購參茸藥材

著名丸散
十全大補
清補涼藥

增人生康
健康

亦即可以增身體
康健兼益壽延年

司理關崇穎啟

▲她膝風腫

以掌理家政之人，日常工作，須跪須俯，須上下樓梯，而患風濕症，其所感困難，實無可比喻者。她有何方法，以解除諸困難，復有何方法，以減輕風濕之痛苦。請看下列函件。

余服食加辣陣靈，迄今三星期，始余雙膝皆患風濕，腫痛極甚，至坐臥起，亦須人援助，方能企立。而跪則更無辦法。上樓梯亦如刑罰。惟余現在則能上下樓梯，俯仰自如。且余自服食加辣陣靈，能耐勞如馬矣。一加強陣靈內成分，有兩種為尿酸之良好溶解劑，至其餘成分，則有健康之功。可援助臟腑排除已溶解之尿酸。

(此藥各藥肆均有代售)

Kruschen Salts E. Griffiths Hughes Ltd.

▲廣東新聞一

最優之影片 例如明星出品之姊妹花，在平津滬各地放映，有映至兩月或三十餘天者。而在廣州則亦祇能放映七天，則其他更無論矣。故就現在實際情形推測，如實行禁止粵語影片，因國語片之不足供給，及大多數人不懂國語，而國語片在技術上攝製上均不及外國片，一般觀衆以同是不懂其語言，而外國片在技術上確勝國片，則將一致而轉觀外片，屆時恐未收統一言之效，而大量金錢已流入外國商手裏，故該會為維持各院營業，及謀挽回將來利權計，昨特派出新華戲院司理黃國蔭代表來港謁見戴策，將上項意見陳述，請向中央請求緩禁粵語片，及聯絡港方製片商，必要時派代表數人，聯同晉京，向中央請求與港方派出之代表，聯同一致作挽救粵語影片之運動云。

農產專稅撤銷之問題

▲洋穀米稅撥歸海關後
▲農稅收入油占佔百分之八十
▲各省亦有特種稅徵收
▲財廳某秘書談

陸文瀾因此事晉京備諮詢廣州訊：粵省舶來農產品專稅之征收，係始於西南政府時代設立者。當時征稅貨物，範圍甚小，其最大者，厥為洋穀米稅，隨後征稅貨物逐漸擴大，其有跡近於苛細者，不知凡幾。迨粵局還政中央後，洋穀米進口稅全部撥歸海關征收，農稅局之收入已減少大半，且去年宋慶長子良裁廢

苛捐雜稅，而農稅局又被裁去免稅之貨物，每年減少不下五百餘萬元。最近津滬粵商人又以農產稅係為廣東所獨有，乃聯請將之裁廢。本省商人之請求撤銷者，亦函電紛紛。不知歷若干次，記者特於昨日走訪財政廳主管稅捐科科長麥健會，叩以農產稅之撤銷問題，適麥氏未返，乃轉而向某秘書叩詢，據稱：本省農產專稅，自洋穀米劃歸海關辦理後，其主要收入者，厥為花生、芝麻、油荳、約佔農稅中之百分之八十，其餘均屬零星少數。計現在所征收者，大致可分別為九類：(一)雜糧類，如荳、芝麻、生仁等類。(二)肉品類，如洋火腿、(三)菓品類，如蘋果、金山橙、(四)飲料類，如椰子露、提子汁、(五)船來罐頭，(六)油類，如生油、麻油、(七)調味類，如味之素、(八)舶來機器(九)雜類如洋冬菇、這厘片、發粉等每年稅不下一千餘萬，且已呈准中央認為地方稅收，已劃入於省庫預算之列。如果一旦裁廢，庫收已告不敷，而一切行政經費，又從何挹注。且此項專稅，征諸舶來，原為保護國產之政策，而油荳花生等項，多來自東三省，在未收復以前，仍是敵人經濟侵掠之根據地，就各省而論，雖無農產專稅之名目，而仍有所謂特稅之抽收，此不過名殊而實同也。又如桂省方面，除關稅外，尚有一種餉捐，且課征範圍，不限於舶來品，于此可見此項專稅目前而論，實在不能裁廢。至於糖類捐、洋紙稅、洋布疋頭、顏料捐、舶來牛皮稅，均係原日承商開征者，現在不過商人投承，餉額



OGDEN'S VIRGINIA FINE CUT TOBACCO

請用黑烟烟絲：因自捲烟較易，且可保永久芬芳，堪為質醇美味的烟。

羅卓英出巡防務

廣州專訊：十八軍羅卓英部，除九十三師甘勵初部駐防虎門外，其餘五師，佈防於湘贛粵邊及粵路沿線一帶。昨據軍部，軍委會以粵北坪石以達武昌，向有成光耀、夏楚中兩師，暨電撥彭之章部駐防。最近特增調四拾三師孔令傳部，開駐湘鄂邊交界之粵路附近，并令該師撥歸八軍羅卓英指揮。該軍原日共轄六師，現已增至七師，而防地亦甚遼闊也。又自四拾三師開駐湘鄂邊境後，羅卓英部，以粵路沿線部隊，亦擬酌予換防。從新分配，特於九日晚乘坐火車出發，經韶關軍部，籌劃一切。羅卓英自廿日上午抵粵後，於廿三日續乘專車出發，樂昌巡視，定日內入湘巡視，并檢閱沿線部隊。如時聞許可，或由漢轉赴廬山一行。晉謁蔣委員長，報告一切。約下月初間南返云。

故撥交農稅局附帶征收

過低，故撥交農稅局附帶征收耳。將來海味捐與賭捐，類捐，撤銷商制度後，亦撥歸該局附帶征收云。

又訊：廣東農產品專稅局本為保障本省農業發展，抑制外來產品，惟日前廣東旅滬同鄉，指為變相厘金機關，因呈行政院建請撤銷。財政部，請求將之撤銷。現經建委會，為澈底清查該機關行政，特於六月六日電召該局長陸文瀾，進京詢問。陸氏奉命後，於九日晚乘省港佛山夜輪赴港，轉赴滬入京，短期內即回粵云。

壯陽續嗣丸

夫人人生缺憾，莫若陽痿。陽痿乃絕人之嗣，斷人快樂。縱有嬌妻美妾，亦無樂趣。雖富有百萬遺產，下誰承。言念及此，能不悲痛。若欲補救亡羊，請服本堂之壯陽續嗣丸。培補命門，精氣充足，勢無棄甲曳兵之虞。功效極偉。若不詳驗，原銀奉回。

內消痔丸 每樽一元

主治：肛門腫痛、內外痔瘡、大便艱難、腸頭反凸、遠年疝氣、穿服見功。若不效驗，原銀奉回。

楊梅脫癬膏 每兩五毛

主治：楊梅瘡、紅雲血毒、疥癩紅點、楊梅爛脚、痛癢不堪、膏貼全愈。

活命靈丹 每盒一元

主治：楊梅結毒、遍身潰爛、濃水淋漓、痛苦難當、疥癩瘡癤、一掃全愈。

奇異靈丹 每樽貳元

主治：統治痲疾、風濕骨痛、花柳餘毒、遍身痲癬、皮厚層層、百藥無效。一服見功，萬病消除。

種子靈丹 每樽壹元

主治：孕育艱難、試以靈丹、得以柔媚、醉醺、雖之素來不孕者、亦可孕矣。

愛情花露 每樽五毛

主治：維持不致久戰不倦。

天大拿加 堂生天

HEN SANG TONG
511 Carrall Street Vancouver, B. C.

花柳一掃光 每樽二元 主治：遠近花柳、血淋白濁、魚口便毒、楊梅結毒、遍身痲癬、筋骨疼痛、遍身梅瘡、三服全愈。

◎幸遇良醫能救我

曹先生果實明我之症也。因面皮紅腫，痛癢如蟻咬，醫到病除，金銀無功。後經曹先生診治，服藥付來，藥品僅用三四天，即一掃而光。感佩之餘，特登報以彰仁術。

HOY TAI, P.O. Box 114, Vancouver, B. C. Can.

◎遺精藥丸確有功效

曹統新大藥房接付來夜夢遺精丸，服後，已無夢遺，見功特登報。

CHARLIE LEONG PARK, 李李樂柏上君
2524 Humboldt Av., East Vancouver, B. C.

曹統新醫生內外全科精理咳血花柳白濁痔疔痔瘡雜症發售經驗良藥倘蒙僑胞問症取藥一律歡迎救急良方目錄印便承索即贈

曹統新大藥房

曹統新大藥房，專治內外各科，經驗豐富，藥到病除。凡有疑難雜症，請來診治，定能藥到病除。本藥房地址：900 Temple St., Los Angeles, Cal., U.S.A.

◎恭頌良醫妙藥

曹統新大藥房，專治內外各科，經驗豐富，藥到病除。凡有疑難雜症，請來診治，定能藥到病除。本藥房地址：900 Temple St., Los Angeles, Cal., U.S.A.

◎小腸氣痛靈丹

統新先生靈藥前因小腸氣痛發作，曾向貴號購男子七疝丸數次，服後至今未見再發。先生之藥為弟解除痛苦，功效如神，深感德德，弟力能做到的處，定必為先生介紹也。

Sam Sing, Box 511, E. Vancouver, B. C. Can.

◎皮膚止癢水確神效無雙

啟者：弟患手足皮膚癢毒，年有於茲，十指居九，有裂痕，痛非常，常用西藥，中西藥品，無法醫治。昨蒙曹統新大藥房付來止癢水一瓶，用法完全，將藥水塗抹，消除如神。統新先生所製之止癢水，真獨一無二之聖藥也。

旅加屬片市魯魯瑞陳樹芬恭頌
C. S. FONG, Box 114, Prince Rupert, B. C. Can.